

合肥专项整治“遛狗不牵绳”和“犬粪不清理” 遛狗不牵绳？没收犬只！

从即日起到年底，合肥市文明办、市公安局、市城管局等七个部门将联合开展不文明遛犬专项整治行动，出门遛狗不牵绳将面临100元以下罚款，情节严重的还会没收犬只；主人不及时清理狗狗的粪便，将处以50元以上200元以下罚款……

记者从合肥市文明办了解到，合肥市开通“遛狗不牵绳”投诉举报电话(110)和“犬粪不清理”投诉举报电话(12319)。
□ 记者 沈娟娟

两路热线投诉

“遛狗不牵绳”和“犬粪不清理”

记者了解到，从即日起至年底，合肥市七部门联合开展不文明遛犬专项整治行动，重点整治内容为“遛狗不牵绳”和“犬粪不清理”，整治区域为合肥市限制养犬区：市区二环路以内区域、大蜀山游览区、机场、开发区建成区。

合肥市文明办相关负责人介绍，专项整治行动希望能有效遏制合肥市违法违规养犬和文明养犬现象，坚决保护人民群众的人身安全和合法权益，为社会创造良好的治安环境。

据悉，在此次行动启动后，合肥市开通“遛狗不牵绳”投诉举报电话(110)和“犬粪不清理”投诉举报电话(12319)，市民可拨打电话对不文明遛犬行为进行投诉举报。

遛狗不牵绳

情节严重的没收犬只

根据《合肥市不文明遛犬专项整治行动方案》，合肥市公安局负责城市养犬的登记管理、犬只留检、查处违法违规养犬行为等工作。

相关负责人说，根据《合肥市限制养犬条例(2005修正)》，携犬出户时，犬须束犬链，并由成年人牵领，违反规定的，将对责任人处以100元以下的罚款；情节严重的，没收其犬。

塘西河公园将实现4.4公里自动驾驶

星报讯(吴建斌 记者 张贤良) 为进一步推动安徽及合肥智能网联汽车产业发展，讨论研究合肥市智能网联汽车道路测试运行管理与监测方案，8月8日下午，合肥市经济和信息化局牵头组织召开了专题研讨会。记者从会上获悉，合肥市经信局、市公安局、市交通运输局与包河区政府目前正在共同推进合肥智能网联汽车道路测试工作，合肥将围绕智能网联汽车产业链，打造成具有全国竞争力的重要产业基地。

记者了解到，下一步合肥重点推进塘西河公园4.4公里自动驾驶5G示范运行线及智能网联汽车封闭道路测试场项目的设计招标及建设运营工作，即庐州大道、方兴大道、徽州大道、中山路四条干道的顺时针环线4.4公里闭环，组织制定智能网联汽车道路测试技术及应用标准，组建合肥市智能网联汽车道路测试专家委员会，统筹

合肥新增两处悬浮式拼装地板篮球场

星报讯(纪红梅 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者了解到，近日，一个崭新的标准化的社区悬浮式拼装地板篮球场在蜀山区南七街道科企社区回迁小区馨怡家园小区建成竣工，投入使用后街道附近居民打篮球、羽毛球再也不用愁没场地了。据了解，该篮球场是合肥市体育局全民健身项目，也是蜀山区首批室外悬浮式拼装地板篮球场，目前在蜀山区南七街道馨怡家园小区和荷叶地街道丹青花园建成。

据介绍，该篮球场面积735平方米，分别投入80万，为多功能笼式篮球场，场地板面层为高分子热固性弹性体，使地板触感柔软、弹性附着

力。在一些公共场所，很多市民也会将狗狗带着。记者了解到，不得携犬进入机关、学校、医院和商场、饭店、浴池、体育场、歌舞厅等公共场所，也不得携犬乘坐公共交通工具，违反规定的，由公安部门对犬主和公共场所管理人员分别处以100元以下的罚款；情节严重的，没收犬只。

不清理狗狗粪便

将面临50~200元罚款

有些狗主人遛狗时不注意及时清理狗狗的粪便，让市民很反感。

记者了解到，合肥市城管局将加强公共场所执法巡查和处罚力度，对放任犬只随地便溺的犬主，根据《合肥市市容和环境卫生管理条例》规定“违反第三十一条第二款规定，饲养人未即时清除在公共场地遗留的宠物粪便的，处以五十元以上二百元以下的罚款”。

“市民可以拨打12319，对犬粪不清理等不文明养犬违法行为进行投诉举报。”合肥市城管局相关负责人说，在接到举报后，会将信息分派到辖区城管部门，派人及时清理犬粪，并在调查取证后，对不文明养犬违法行为进行相应处罚。

76家机构开展

犬类狂犬病免费免疫

据悉，在本次专项行动启动会，公安部门将对市区内的流浪犬开展收治工作。

同时，为了提高宠物狂犬病免疫率，由合肥市农业农村局负责犬类狂犬病的免疫管理、监测，发放犬类免疫证，并做好犬只集中饲养和无害化处理等场所以及犬诊疗机构监督管理工作。

相关负责人透露，合肥市已委托76家动物诊疗机构作为宠物狂犬病指定免疫点，开展城区犬类狂犬病免费免疫。

协调测试区的规划和设施完善，负责第三方管理机构的管理。

同时，包河区政府及包河经开区管委会还携手中关村协同发展投资有限公司共同打造中关村协同创新智汇园，致力于打造智能网联产业高地，在区域发展中发挥中关村的示范引领和辐射带动作用。

智能网联汽车产业的发展是大势所趋，中关村协同创新智汇园将积极发挥中关村在“大智造、大信息”上的产业资源和科技服务优势，结合包河区现有产业基础，把智能网联汽车作为重点谋划的产业集群，进一步整合资源，推动技术创新和产业化，将项目打造成合肥重要的智能网联汽车企业集聚平台和5G核心产业园区，建设成为包河智能网联汽车产业策源地。

强，舒适、抑滑、耐磨、抗冲击，为运动者提供100%的安全防护；该地板主要采用改性PP(聚丙烯)为原材料，有效解决地板热胀冷缩问题的同时还具有稳定的表面摩擦，抗紫外线添加剂被加入到每一块地板中，能够保障地板在长期受日光照射中不褪色，悬浮式的结构设计加上坚固的加强型支撑脚结构，防滑的表面可有效防止运动损伤。

记者现场看到，篮球场地红黑相间的地面，周边还有能容纳200人的座椅。据悉，为丰富社区群众的文化体育生活，南七街道科企社区积极构建城市社区10分钟健身圈。



8月8日，蜀山区三里庵街道二里街社区组织辖区儿童在新建成的城市悦读空间“雨花书轩”开展皮影戏制作活动，在志愿者的指导下，孩子们先后完成涂色、裁剪、组装，孙悟空、猪八戒、哪吒等一个个活灵活现的传统文化角色在自己手中诞生，最后孩子们带着自己的小制作，在幕布前自编自演一小段皮影剧。
□ 王佳伟 记者 周诚文/图



8月8日上午，合肥市庐阳区西平门社区党委、关工委、计生协、妇联联合恒信社会服务中心，在西平门社区辖区范围内开展“童心向祖国·筑梦新时代”主题活动，南门小学森林城校区二(3)班雏鹰小分队的小朋友们与社区困难儿童家庭参与其中。
□ 周超逸

高刘安置点三期即将开建

星报讯(江婷 彭继峰 陈淑 记者 沈娟娟) 记者获悉，空港示范区高刘安置点三期项目已挂网招标施工总承包单位，预计9月份可开工建设。

据介绍，高刘安置点三期位于瓦东路与栗树路交口东南角，是合肥经开区重点民生建设项目，项目总投资约10亿元，占地约166亩，建筑面积约24.3万平方米(其中地下建筑面积约7.7万平方米)，主要建设25栋建筑面积约13.5万平方米高层住宅楼、1栋3层15班幼儿园、2栋4层商业综合体、1栋4层百姓之家等，项目建成后可安置1500余户。

高刘安置点三期建成后，将和高刘安置点一期(河畔雅苑)、高刘安置点二期(在建)连接成片，周边配套设日趋完善，包括已建成投用的河畔雅苑幼儿园、高刘小学，省二院托管的高刘卫生院、银行、商业网点、公交站点等。

蜀山区本月将新建6座免费公厕

星报讯(张前程 孙雨静 记者 于彩丽) 记者从蜀山区城管局获悉，8月底，蜀山区将新建6座免费公厕。该区域城管局有关负责人表示，新建公厕选址要满足两个基本条件。“公厕选址面积不少于40平米，满足周边无公厕、人流集中的要求。新建公厕不能影响周边群众生活，对周边环境无影响。”根据摸排结果，最终确定了6座免费公厕。

据悉，6座公厕中，面积最小的40平米，面积最大的73平米，其他的均为60平米。新建公厕位置分别位于黄山路、长江西路、清溪路、育才路、沿河路以及小庙镇的合适区域。据蜀山区城管局基建科负责人介绍，6座免费公厕目前正在前期设计阶段，计划8月底开工，力争今年年底完成公厕建设任务并投入使用。